

Corrections to “*Grievella shanki*, a new genus and species of scolecitrichid calanoid copepod (Crustacea) from a hydrothermal vent along the southern East Pacific Rise”—Proceedings of the Biological Society of Washington 113: 1079–1088 [Frank D. Ferrari & E. L. Markhaseva, 2000].

Page 1080, column 2, line 4: and extra digit was inadvertently added to the catalogue number of the holotype; the correct catalogue number is USNM 261784. The length of the female holotype and only specimen was omitted; the dissected female is 2.15 mm, with a prosome of 1.61 mm and a urosome of 0.54 mm.

Page 1081, the last sentence of the figure legend should read: “Scale lines for A & B are 1.0 mm, for C–J 0.1 mm.”